

Осенние праздники

В золотой карете, что с конём игровым

Прокатилась Осень по полям и нивам.

И, конечно, золотая Осень заглянула в детский садик "Пингвинёнок". Здесь её все очень ждали и с радостью встречали.

Малыши из группы "Сказка" узнали, что в осень в лесу ёжик собирает грибочки, листочки. А Мишка косолапый устраивает себе зимнее лежбище, нагуливает жир, собирая ягоды, шишки.



А дети из групп "Радуга", "Теремок" полетели на осенних листочках-самолетиках в лес. Встретили там грустного Зайку, угостили его вкусной морковкой, спрятали от дождика, спасли от хитрой Лисы и рассказали, что они видят и слышат осенью.



Ребята из группы "Фантазеры" получили письмо-приглашение и по листочкам-указателям попали в непроходимую лесную чащу, где их уже поджидала Баба яга. Ей не нравится всё разноцветное, вот она и помогла Лешему спрятать в темнице красавицу Осень, а заодно решила покрасить всё и всех бесцветной краской. Но наши дети не испугались. Прошли все испытания и выручили Осень.



Когда заканчивается сбор осеннего урожая и всё готово к долгой зиме, наступает время, которое в старину называлось Зазимки. Ребята и педагоги из группы "Почемучки" устроили осенние посиделки. Хозяюшка и Забавушка вместе с детьми закликали Осень, вспоминали пословицы, поговорки о труде, хлебе, осенних приметах. Помогали закатывать настоящие тыквы в погреб, готовили клубочки для вязания носков и рукавичек. Играли в русские народные игры, водили хороводы, пели песни и потешки, отгадывали загадки. На посиделках выступил ансамбль ложкарей с премьерной песней "Во кузнице". А кульминацией праздника была русская народная сказка "Вершки и корешки". По давней традиции Зазимок всех ждало угощение- ароматные булочки, которые рано утром с любовью были выпечены мастерицами-поварами.



Подготовила: Дервянко В. Г.,
музыкальный руководитель